
 

DOPORUČENÍ 

 

Vážená paní Kalistová,  

ráda bych za České Budějovice - Evropské hlavní město kultury 2028, z. ú. vyjádřila 

maximální podporu projektovému záměru České federace nábytkových bank a re-use 

center, z.s. „Předcházení vzniku odpadu z kulturních institucí, orgánů státní správy 

a vysokých škol“, který jako Česká federace nábytkových bank a re-use center, z.s., 

podáváte v rámci dotačního titulu Ministerstva životního prostředí: PROGRAM NA 

PODPORU PROJEKTŮ NNO 2024 – PODPROGRAM NA PODPORU PROJEKTŮ NNO 

PŮSOBÍCÍCH V OBLASTI OCHRANY ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A UDRŽITELNÉHO 

ROZVOJE PRO ROK 2024. 

Česká federace nábytkových bank a re-use center, z.s. a českobudějovické re-use 

centrum Kabinet CB jsou důležitými partnery pro úspěšnou realizaci projektu České 

Budějovice – Evropské hlavní město kultury 2028. Současně jsou také partnery projektu 

Cirkulární dům, který je součástí vítězné českobudějovické přihlášky. Tu rámuje koncept 

(PERMA)KULTURY, který staví na trvale udržitelném rozvoji města skrze umělecké a 

kulturní projekty. Ekonomickou, sociální a environmentální udržitelnost vnímáme jako 

klíčové hodnoty projektu. V tomto kontextu jsou pro nás zásadní témata zodpovědného 

veřejného zadávání, ekologicky šetrného kulturního provozu, zodpovědného nakládání se 

zdroji a s tím související up-cyklace, recyklace a sdílení zdrojů.  

Ve všech těchto otázkách je pro nás Česká federace nábytkových bank a re-use center, 

z.s. partnerem, který pro nás reprezentuje nejen sdílené hodnoty, ale také cenné know-

how a zkušenosti, expertízu, profesionalitu, vč. proaktivního, konstruktivního a 

inovativního přístupu. Zároveň svými aktivitami zcela unikátně propojuje instituce v oblasti 

vědy a výzkumu, vzdělávání a kultury. Další aktivity a rozvoj federace proto vnímáme jako 

velice přínosné. V projektu „Předcházení vzniku odpadu z kulturních institucí, orgánů státní 

správy a vysokých škol" jako přidanou hodnotu vidíme velký potenciál v hledání 

systémového řešení jednoho komplexního problému. Dopady jeho realizace vnímáme 

jako velice přínosné pro celé město. 

 

Za České Budějovice – Evropské hlavní město kultury 2028, z. ú. 

 
Mgr. Eva Fichtnerová, Ph.D.  
ředitelka, statutární zástupce 
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